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4,300m3
@75 600mm 13.5Km
@75 250mm 29.1Km
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1,126
2,117
o 3,927
o 200
o 3,727
o 3,927
27 36 ( ) 10
O ERL26FE TRL36ERE
L @) | ¢tmepEn | H
Faskith FoKit B & (m3) 3,963 8,263 18,782
it R R =
(PI:2209) | &gkt it EE e 5% 21.1% 44.0%
s PR IE 8,881 22,261 76,828
H R0 ERERIER (m)
=L
= EHREROMZILE 11.6% 29.0%
=130 BHIRIER (M) 20,674 70,333 300,993
Rl 3
(P:2210)  |&@ofiELE 6.9% 23.4%
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oo oe Hm
0.5
15 0.5
1.8
1.0
2.0 1.0
3.0 (0.86)
1.0 4.87
1.2
1.0
1.3
1.5
1.0
1.1 11 3.0m/2 = 1.5m < 2.0m
1.2
1983 2000 1.0
1970 1982 1.5
15
1957 1969 1.6
1956 1.8
1.0 474501
1.5
1.5 (1.36) 0.07 0.027
0.1 1.0 8.03 (0.12)
1.0
0.1 15
1.0
1.5 15
2.0
1.0
1.0
2.0 (1.41)
1.0 7.07
2.0
2.0
5+ 6- 2.2
3.6
6+ 7 3.6
12.0
12.0 24.0 * 13.37
24.0
(1.27) ( 1.90
10 6.68
10
1,000 ° 0.07 1,000 ° 0.04
26

23




()

12
Cl1 1
@7 ) 1 %2 *3
()
325m3/ 49
1,700m3/ 53
1,700m3/ 53
1,700m3/ 52
1,700m3/ 52
1,700m3/ 52
1,700m3/ 55
1,700m3/ 56
1,540m3/ 50
1,540m3/ 51
1,540m3/ 54
280m3/ 47
14,500m3/ 46 NG NG
(RC ) 136m3 57
(PC ) 4,300m3 29 NG NG
(PC ) 6,500m3 61
(PC ) 3,000m3 15
(RC ) 180m3 59
(PC ) 1,300m3 48 0K OK
(PC ) 2,000m3 62
(RC ) 190m3 46
(PC ) 600m3 18
2,840m3/ 45
1,513m3/ 45
158m3/ 56
1,540m3/ 54
(RC ) 100m3 49
(SUS) 75m3 16 0K OK
(SUS) 288m3 14 0K OK
(RC ) 48m3 61
61
(RC ) 65n3 61
*1 0K
*2 0K ( )
NG ( )
*3  0K,NG
Cl 2
12 0 0 0 12 12
@/ ) 17,125 0 0 0 17,125 17,125
100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 0 0 0 1 1
m/ ) 14,500 0 0 0 14,500 14,500
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
8 1 3 1 5 9
() 13,906 4,300 4,900 6,500 6,806 18,206
76.4% 23.6% 26.9% 35.7% 37.4% 100.0%
4 0 0 0 4 4
m/ ) 6,051 0 0 0 6,051 6,051
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0
m/ ) 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 3 0 3 6
(m%) 576 0 363 0 213 576
100.0% 0.0% 63.0% 0.0% 37.0% 100.0%
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6.0 85.159 1.26
Mz D
i X5 F miE(km2) WIERE CgXR(W)%
(Cg)

Wiith, (L, FERE. bt ARy, ALt R 8.75 0.4 0.50
BWEEAHh, 0—LAH 2.43 0.8 1.01
BEEM, Fikih, £&EHh. ZAMN-ExKH 36.47 1.0 1.26
BARIZRA. IBRE. B0 - FOREN . B 0.00 2.5 3.15
I, FHRH. A 0.00 5.0 6.30
RAIRAE AT BEME D & Hithiz 0.97 - 5.50
H 48.62 - -

¥ (AEICEHMEFN) - - 1.20
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o ERRIEOBEREE LTORNWEE, BRIEDBEHREFELTBY,
XX LD FRERRVESOWETEIR | o WRMEOTEEND V OBEOHETHIR
R =CpXxCaxCegXR(v) Rn=CpxCaxRr,
Rm : HEHESE [{F/km] Ru : #EEHER  [f/km]
Cy : BT - FHEREK Cr : B - PHEREK
Ca : ODERMHIESRE Ca : DRBIERE
Ce : THITBERIESRE Ru : EEMeEESR [kl
RG) : EHEWER  [{f/km] RL=55
R(¥)=9.92x10-3x(v—15)1.14
v : BB #iFR ERAEE (cm/s)
(772 L. 15=v<120)

HIERE ‘

T G 0% Ca ERAREN TV B Cy &1
DIP(A) 1.0 ¢ 50—80 2.0 | W [EEMs ERE ol 04
DIP(K) 0.5 ¢ 100—150 1.0 | KgEE kLt ERE )
DIP(T) 0.8 #2 $ 200—250 0.4 | WBEELEH o—28H 0.8
DIP(#ERLE -) 0 ¢ 300—450 0.2 | AEEH Rk #%EEHh 10
cIp 2.5 ¢ 500—900 0.1 | =AM - ERE )
VP(TS) 2.5 BARIERS BWE N - BE 25
VP(RR) 0.8 &3 BE ’
SPAHED) 0.5/0 =4 ENTH TR R 5.0
SPUERELISL) 2.5 &5
ACP 7.5 %8
PEGE) —B7

HE1 EFRHFRINTWAEHTEORMERIL [Ce] DEICOWVWTS, M T & DRIRILDRE
HEZDHIERERBL TS,
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IVERERE K THMEE & FE LM STV A DO THIEREZ 0.5 L1 5,

#3 RREFEETAEIEC2AFIEIMABREENS TS5 TIERLE, X7 XA VEHEKED T HHEE
LIEFEREE SR ENS, Ju REHORRLERE L CRSOMAEE L, 72, RR
VIR EETAEALE S VER, BREEST 208 R HFEOLO LRI TV ek
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WERE % 0.5 & L, ZhUADBDIT0 LT3,

H5 BEJSAOEHZEORBEED Fo TR BFERERBRERERENE 7 o REHORK
RBLEE LTSS, HIbr =B TSHEFLRSEOEELE Lz,

E6 FEAY MNEOHFREE LTS TIERLE 7 uREORERENLCEELE,

E7 BEMFEEZETIEAARYF UV BEITHRICEDIWEERROD, HiREEN+2 TR
WEZ L2, HIERKIZERE TE o7, TER 18 £ TROMB(LICET 5%
FAREE (BEFEE)) 228 L, SKEFEEOHRCLVBRETEBZ L LTS,

N OMEIC & 2 EHEET — S ESERMTCONT DICHIY, F—EF TN L LCRRIE
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17
(mm)
@500 600 0.1 0.3 0.25 7/
@300 450 0.0 0.0 0.50 7/
@200 250 0.0 0.0 1.00 /
@150 1.6 1.6 1.00 7/
@100 0.3 0.1 2.00 7/
@75 2.00 7/
1. 2.0 0. 14
@500 600 -
@300 450 0.5 0.9
@200 250 1.0 1.0
@150 3.2 3.2
@100 2.2 1.1
@75 4.9 2.5
11.7 8.6 0.
@500 600 1.7 6.9
@300 450 1.5 3.0
@200 250 12.7 12.7
@150 26.7 26.7
@100 4.9 2.5
@75 4.0 2.0
51.6 53.8 3.
@500 600 -
@300 450 0.0 0.0
@200 250 0.0 0.0
@150 0.3 0.3
@100 0.9 0.5
@75 0.6 0.3
1.9 1.1 0.
65.2 64.4 4.
67.1 65.6 4. 7.
@500 600 -
@300 450 0.4 0.7
@200 250 3.5 3.5
@150 57.9 57.9
@100 144.7 72.4
@75 237.6 118.8
444.0 253.2 18.
511.1 318.8 22. 25.
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()

20
c8 1 ( ) c8 2
o/ ) g
. )
() C ) N
325m3/ 49
1,700m3/ 53
1,700m3/ 53
1,700m3/ 52
1,700m3/ 52
1,700m3/ 52
1,700m3/ 55
1,700m3/ 56
1,540m3/ 50
1,540m3/ 51
1,540m3/ 54
280m3/ 47
p 14,500m3/ | 150,000 14,500m3/ 46 0K
(RC ) 136m3 57
‘> 4,300m3| 684,000 C ) 4,300m3 0K
C ) 6,500m3 61
(PC ) 3,000m3 15
(RC ) 180m3 59
(GID) 1,300m3 48
PC ) 2,000m3 62
(RC ) 190m3 46
®c ) 600m3 18
2,840m3/ 45
1,513m3/ 45
158m3/ 56
1,540m3/ 54
(RC ) 100m3 49
(SUS) 75m3 16
(SUS) 288m3 14
(RC ) 48m3 61
61
(RC ) 65m3 61
834,000
*1 OK,NG
c8 3
12 0 0 0 12) 12
/) 17,125 0 0 0 17,125 17,125
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100. 0%
1 0 1 0 0 1
@/ ) 14,500 0 14,500 0 0 14,500
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
9 0 4 1 4 9
PN 18,206 0 9,200 6,500 2,506 18,206
100.0% 0.0% 50.5% 35.7% 13.8% 100. 0%
4 0 0 0 4 4
@/ ) 6,051 0 0 0 6,051 6,051
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0
o’/ ) 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 3 0 3 6
e 576 0 363 0 213 576
100.0% 0.0% 63.0% 0.0% 37.0%]  100.0%
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